Рівненський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти
Завдання

ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

2017-2018 н.р.

6 клас 

1. Знайдіть значення дробу 
[image: image38.png]


, де різні букви – це різні цифри, між буквами стоїть знак множення. 
2. Доведіть, що число 
[image: image2.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image3.wmf]1
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 ділиться націло на 5.
3. У кошику тільки червоні та сині кульки. Серед п’яти, навмання вибраних кульок, є принаймні одна червона. А з шести, навмання вибраних, є принаймні одна синя. Яка найбільша кількість кульок може бути у кошику? 
4. Школяр прочитав книгу за три дні. Упродовж першого дня він прочитав 0,2 всієї книги та ще 16 сторінок, другого дня – 0,3 залишку та ще 20 сторінок. Третього дня – 0,75 нового залишку та останні 30 сторінок. Скільки сторінок у книзі?
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Знайти периметр фігури, зображеної на малюнку, якщо 
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Рівненський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти
Завдання

ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

2017-2018 н.р.
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1. Миколка задумав три різні цифри (відмінні від нуля). Марійка з цих цифр склала всі можливі двоцифрові числа, додала їх і отримала суму 231. Які цифри задумав Миколка?

2. Знайти останню цифру числа 
[image: image7.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image8.wmf]11
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3. Майстриня-лялькарка виготовляє ляльку за 10 днів. На скільки відсотків вона повинна підвищити продуктивність своєї праці, щоб на створення ляльки пішло 8 днів.
4. Кожен з 2017 людей, що живуть на острові, є або брехуном (який завжди бреше), або лицарем (який завжди говорить правду). Більше тисячі з них сидять за круглим столом. Кожен з них говорить: «З двох людей поруч зі мною – один брехун і один лицар». Чому дорівнює найбільша можлива кількість лицарів на острові?
5. Градусні величини кутів 
[image: image9.wmf]a

 та 
[image: image10.wmf]b

 відносяться як 
[image: image11.wmf]4

:
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. А про суміжні до них кути відомо, що один удвічі більший за інший. Знайдіть градусні міри кутів 
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 та 
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1. Знайдіть 
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2. Поїзд складається з п’яти вагонів, у кожному з яких їде принаймні один пасажир. Два пасажири вважаються сусідами, якщо вони знаходяться або в одному вагоні, або  в сусідніх вагонах. Кожний пасажир у поїзді має або рівно п’ять, або рівно десять сусідів. Скільки пасажирів у поїзді?
3. Шістнадцять футбольних команд із шістнадцяти країн провели турнір. Кожна команда зіграла з кожною по одному матчу. Чи могло виявитися так, що кожна команда зіграла в усіх країнах, крім своєї? Відповідь обґрунтуйте.
4. Будинки Віні-Пуха, П’ятачка, Кролика та Сови розміщені у вершинах опуклого чотирикутника. Де потрібно влаштувати будинок ослику Іа, щоб сума відстаней від нього до інших будинків була найменшою? Відповідь обґрунтуйте.
5. У трапеції ABCD з основами AD та BC кут при вершині B дорівнює 120˚. Крім того, справджуються рівності 3BC = 3AB = AD. Знайдіть величину кута ADC. 
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1.  Знайти двозначне число, яке менше від суми квадратів його цифр на 11 і більше за їх подвоєний добуток  на 5.
2. Розв’язати рівняння в цілих числах 
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3. [image: image32.png]


У класі 24 учні. Кожен любить або фізику, або лірику, або і те і те. Виявилось, що серед любителів фізики 20% люблять лірику, а серед любителів  лірики 25% – любителі фізики. Скільки учнів люблять і те і те? 

4. Точку D на стороні трикутника  ABС вибрали так, що DC = AB (див. мал.). M і N є серединами AD і BC відповідно. Знайдіть 
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5. У таблицю 4 
[image: image20.wmf]´

 4 записали натуральні числа. Чи могло статися так, що сума чисел у кожному наступному рядку на 2 більша, ніж у попередньому, а сума чисел у кожному наступному стовпці на 3 більша, ніж у попередньому? Відповідь обґрунтуйте.
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Добуток всіх  членів  геометричної  прогресії  
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, що мають непарні номери в 2017 разів більший за добуток всіх її членів з парними номерами.  Знайти 
[image: image22.wmf]13
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2. Скільки відсотків площі трикутника зафарбовано (дивись малюнок)?

3. У класі 24 учні. Кожен любить або фізику, або лірику, або і те і те. Виявилось, що серед любителів фізики 20% люблять лірику, а серед любителів  лірики 25% – любителі фізики. Скільки учнів люблять і те і те?
4. Додатні числа 
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5.   Є ланцюжок з n  (n >6)  сосисок. Два коти по черзі перегризають по одній

перетинці між сосисками і з’їдають утворені одинарні сосиски. Виграє той кіт, який з’їсть більше сосисок. Опишіть виграшну тактику кота-переможця.
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Машинний механізм складається із коліc  А, В, С, які обертаються без проковзування. Якщо колесо В робить 4 повні оберти, то колесо А – 5 повних обертів, а якщо колесо В робить 6 повних обертів, то колесо С – 7 повних обертів. Чому дорівнює довжина колеса А, якщо довжина колеса С дорівнює 30 см? 
2. Розв’яжіть рівняння 
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3. Додатні числа 
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4. Петрик грає в гру-стрілялку. Якщо він набере менше 1000 очок, то комп’ютер додасть йому 20% від його результату. Якщо він набере від 1000 до 2000 очок, то комп’ютер додасть йому 20% від першої тисячі очок і 30% від кількості очок, що залишилася. Якщо Петрик набере більше 2000 очок, то комп’ютер додасть йому 20% від першої тисячі очок, 30% від другої тисячі та 50% від кількості, що залишилася. Скільки призових очок отримав Петрик, якщо після закінчення гри в нього було 2370 очок?
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5. Точку D на стороні трикутника  ABС вибрали так, що DC = AB (див. мал.). M і N є серединами AD і BC відповідно. Знайдіть 
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